## ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

09 октября 2023 года Усть-Джегутинским районным судом КЧР выпесен приговор в отношении жительницы Усть-Джегутинского района по п. «в» ч.2 ет.158 УК РФ- «кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину».

В суде установлено, что фигурантка уголовного дела 31.01.2023 в 18 часов 00 минут в своем домовладении в гостях у которой находилась ее знакомая, похитила у последней мобильный телефон стоимостью 5100 рублей, тем самым причинив потерпевшей гр.С. значительный материальный ущерб.

В последствии гр.Н. похищенным мобильным телефоном распорядилась по своему усмотрению.

Суд согласившись с доводами государственного обвинения признал виновным подсудимую и назначил наказание в виде исправительных работ на 1 год с удержанием 5% из заработной платы в доход государства, условно с испытательным сроком на 1 год.

Приговор суда не вступил в закопную силу.

И.о. межрайонного прокурора советник юстипии

Ш.А. Хапаев